



Župni tjednik *Parish Bulletin*

godina year LI, ■ 26. veljače 2017. – February, 26 2017. ■ br. No. 9

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203

www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

8. NEDJELJA KROZ GODINU



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Ilija Puljić i fra Željko Barbarić, župni vikari

Hrvatske sestre franjevke *Croatian Franciscan Sisters*

s. Anica Matić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 26. veljače – Sunday, February 26

8. NEDJELJA KROZ GODINU

9:00 a.m.

† Vinko Grubić *supruga Bernarda i djeca*
 † Francesco Bianco *Ante Kusturić*
 † Eva Jukić *Nina Kolarec*
 † Eva Jukić *Slavko i Nevenka Juko*
 † Mirjana Augustinović *kći Darija i ob.*
 † Mirjana Augustinović *Miro Dugandžić i ob.*
 † Pere Sable *ob. Erlić*
 † Tatjana Vanjak-Freelove *ob. Ivan Turkalj*
 † Tonka Milardović *ob. Šito Luburić*
 † Mijat Škara *ob. Šito Luburić*
 † Slavko Pejić *Stjepan i Dragica Katava*
 † Slavko Pejić *Slavko i Nevenka Juko*
 † Frano i Lucija Miloš *sin Ante i ob.*
 † Ivo Grandov *ob. Pestić*
 † Mira Marić *Ivica Barić*
 † Mara Kalinić *Ivica Barić*
 Na čast sv. Ante *Mara Miloš*

10:00 a.m.† Steven Galić *roditelji***11:00 a.m.****Misa za župljane****Ponedjeljak, 27. veljače – Monday, February 27**

Slobodan dan, nema sv. mise s narodom.

Utorak, 28. veljače – Tuesday, February 28**8:00 a.m.**† Augustin Perković *ob. Erceg***Srijeda, 1. ožujka – Wednesday, March 1***Čista Srijeda – Pepelnica – Ash Wednesday***8:00 a.m.**

† Mijat Škara *Ivica i Blaženka Kalinić*
 † Željko Dražić *Ivica i Blaženka Kalinić*
 † Vida Bajić *Maria*
 † Katy Domić *Maria*
 † Erika Šaravanja *Maria*
 † Šime Glavan *kći Marica*
 † Ive Glavan *sestra Marica*
 † Stjepan Zimić *Marica*
 † Tomislav Grbić *ob. Ante Žeravica*
 † Dana, Šime i Šimica Glavan *kći Danica Begonja*
 Za duše u čistilištu *ob. Anka Surić*
 Osobna nakana *Ivan*

Cetvrtak, 2. ožujka – Thursday, March 2**8:00 a.m.**† Mijat Škara *Ivica Kajić i ob.***Petak, 3. ožujka – Friday, March 3****8:00 a.m.**† Aldo Matešić *supruga Jolanda***Subota, 4. ožujka – Saturday, March 4****8:00 a.m.**† Marko Pašalić *Vlado Kundić i ob.***Nedjelja, 5. ožujka – Sunday, March 5**

1. KORIZEMENA NEDJELJA

9:00 a.m.

Društvo svete Krunice *Društvo*
 † Marko Pašalić *Vlado Kundić i ob.*
 † Ivan Ahel *Ivan i Ivana Ahel*
 † Dragica Lozina *Vlado Kundić i ob.*
 † Ljubica Mijat *Rafica Kurta*
 † Srećko Acalin *kći Srećka i ob.*
 † Tomislav Grbić *Rafica Kurta i ob.*
 † Krsto Kurta *supruga Rafica i ob.*
 † Ante i Milka Glavan *sin Ante i ob.*
 † Dragica Lozina *Bernarda Grubić*
 † Franica Frantin *Ljubomir i Danica Begonja*
 † Dragica Lozina *Ljubomir i Danica Begonja*
 † Željko Dražić *Ljubomir i Danica Begonja*
 † Stipe Zimić *ob. Vuletić*
 † Srećko Acalin *supruga Antula*
 † Steven Galić *roditelji*
 † Ive, Tome, Petar i Ante Glavan *sestra Danica i ob.*
 † Tonka Milardović *Barbara Škifić*
 † Ana Jurko *ob. Josip Šetka*
 † Pat Conzo *Vlado Kundić i ob.*
 † Ivica i Matija Rojnica *rođak Vlado Kundić i ob.*
 † Maria i Šime Skoblar *Anka Surić i ob.*
 † Ena Sqrteri
 Za †† iz obitelji Šimić *unuka Zdravka Vlakanić*
 † Daniel, Pavka i Aurelio Vlakanić *ob. Mario Vlakanić*
 † Zdravka Golub *Tončika i Emil Cohill*
 † Nedjeljka Vičević *sin Šime i ob.*
 † Zdravka Golub *Michael i Barbara Fizulich*
 † Petar i Anka Vrdoljak *ob. Vuletić*
 Na čast muke Isusove *Marija Busanić*
 Za zdravlje Stefana Dominovića *ob. Radić*
 Za duše u čistilištu *ob. Vuletić*

10:00 a.m.† Hrvoje Šola *sestra Jasna i ob.***11:00 a.m.****Misa za župljane****RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI**

- 1. KORIZEMENA NEDJELJA -

Redari

Faust Aunedi, Ivo Kolanović, Mirko Kojundžija, Gašpar Skorpanić, Danko Ciklič

Ministranti

Izabela Erceg, Katarina, Nikolina i Valentina Goreta, Martin i Luka Šunjić, Ariana Miketić, Izabela Rudović, Emily Doskočil

Čitači

Po dogovoru.

Poslužitelji sv. pričesti

s. Izabela, Ruža Skoblar i Danijel Šango

8. NEDJELJA KROZ GODINU

„BRIGA“



Tražite stoga najprije Kraljevstvo i pravednost njegovu, a sve će vam se ostalo nadodati.

Iz evanđelja po Mateju

Ne budite zabrinuti za život svoj... Pogledajte ptice nebeske! Ne siju, ne žanju... pa ipak ih hrani vaš nebeski Otac..." Koja lijepa slika: bezbrižan kršćanin, koji se potpuno prepušta Bogu; on zna da se Bog brine za njega. Zar vam u pamet ne dolazi sv. Franjo: kako je on na asijskom trgu odbacio sav imetak i ubuduće se sav povjerio Božjoj brizi? On će biti predstavljen kao radostan čovjek, i svoje prve pristaše povesti velikom lakoćom kroz Italiju. Da, oni su živjeli tu bezbrižnost, o kojoj danas govori Evanđelje.

- *Samo je u Bogu mir, dušo moje, samo je u njemu spasenje.*

Samo on je moja hrid i spasenje, utvrda moja; neću se pokolebati.

Ps 62, 2-3

Treba li pojam "briga" izbrisati iz našega jezičnog blaga? Je li bezbrižan život nova maksima, novo životno pravilo? To bi bilo jednostavno, ali ne bi bilo pravedno za ljudski život. Jer, briga je bitno sastavni dio našega života. Jedan njemački filozof cijelu svoju nauku zasnovao je na pojmu "briga" (Martin Heidegger). Bez brige za preživljavanjem čovječanstvo se ne bi razvilo, ne bi bilo civilizacije ni kulture. Bez brige za budućnost naša privreda ne bi funkcionirala. Menadžer npr. ne mora razvijati strategiju budućnosti, da bi se njegova tvrtka mogla potvrditi na tržištu. Brigu se ne može jednostavno izbrisati. Kako onda razumjeti Isusove riječi?

Evo uz to dva zapažanja:

Prvo se odnosi na osobnu razinu: svatko se od nas mora brinuti: povjereni su nam npr. djeca, da se brinemo za njih; povjereni su nam stari roditelji da ih negujemo do kraja njihova života. Mnogi se brinu za radno mjesto, drugi za okoliš itd. Svaki je od nas uvučen u potrebnu brigu koje se jednostavno ne može otresti. Možda nam Isusova riječ može pomoći da sačuvamo mirnoću i radost u životu.

Drugo: na kraju svoga govora Isus kaže: "Tražite stoga najprije Kraljevstvo i pravednost njegovu!" U toj rečenici leži ključ razumijevanja njegova govora: ne budite zabrinuti za vaš vlastiti život, nego budite zabrinuti za druge. Brinite se za bolesne, siromahe, beskućnike, brinite se za mir i pravednost. Briga da, ali ne za sebe, nego briga za bližnje. To je drugo gledište, druga perspektiva koju Isus zahtijeva i traži. Upravo to drugo gledište demonstrira papa Franjo za područje Crkve: njegovi su se prethodnici puno brinuli i učinili za Crkvu i za njezin položaj u svijetu. Oni su se brinuli za pravu vjeru, ispravni moral, za korektno slavljenje liturgije i za vjernost prema Rimu. Papa Franjo stavlja brigu za ljude u središte crkvenog djelovanja: on posjećuje izbjeglice u Lampedusi, ide siromasima u najsiromašnije gradske četvrti Brazila, on shvaća Crkvu kao lazaret, kao bolnicu koja treba liječiti rane ljudi. To je čudesni zaokret, sasvim novi pokušaj u djelovanju Crkve.

Možemo se ugledati u njega i izvršiti zaokret također u djelovanju naših zajednica. Možemo se npr. pitati: što bismo mogli učiniti u brizi za župu, da povećamo broj posjeta crkvi, ili da smanjimo izlazak iz Crkve? Čime se bavi župsko vijeće? Je li karitativna briga za bližnje u prvom planu ili je to prije svega unutar crkveno sakramentalno djelovanje? Briga da, ali ne za sebe. Bog se brine za nas, i možemo se prepustiti. Čuli smo Gospodinovu izjavu u čitanju proroka Izaije: "Tebe ja zaboraviti neću." Bio bi dobar zaokret koji bi dobro došao za potrebite ljude. Zaokret bi djelovao dobro i za nas same. Mi bismo možda bili opušteniji i mogli bismo kao i prvi franjevci, radosnije ići kroz život.

Fra Jozo Župić OFM

PROSLAVA OBLJETNICA BRAKA



U našoj župnoj zajednici danas obilježavamo zajednički obljetnice braka naših župljana koji ove godine slave neku od svojih 'okruglih' obljetnica. Pod svetom misom oni danas obnavljaju svoje bračne zavjete i dobivaju svečani blagoslov.

Svim našim svečarima najprije zahvaljujemo za primjer ustrajnosti i vjernosti. Vrijeme u kojem živimo ne vidi brak ni vjernost kao velike vrijednosti. No, vi i sami znate koliko je važna uzajamna ljubav, vjernost, poštivanje i zajednička molitva za obiteljski život. Imena naših slavljnika možete pronaći na posljednjoj stranici našega Župnog tjednika. Svima od srca čestitamo i na sve zazivamo Božji blagoslov!

SASTANAK ŽUPNOG PASTORALNOG VIJEĆA

Danas, 26. veljače, nakon svete mise održat će se sastanak našeg Župnog pastoralnog vijeća u prostoriji iznad sakristije s početkom u **12 i 15 sati**.

KORIZMA, PEPELNICA/ČISTA SRIJEDA



Korizma je vrijeme pripreve za najveći kršćanski blagdan – Uskrs. Korizmu promatramo kao vrijeme pokore, razmatranja, posta i dobrih djela, koje nas priprema za Uskrs. Neka i tvoja korizma bude prožeta dobrim djelima, odricanjem od loših navika i kvalitetnim vremenom koje ćeš provesti s Bogom i osobama koje voliš. Korizma započinje na **Pepelnicu ili Čistu srijedu** koja ove godine pada na **1. ožujka**. Vjernici se taj dan pepeljaju i prisjećaju se riječi: *Čovječe, sjeti se da si prah i da ćeš se u prah pretvoriti* (Post 3,19). Na kraju svete mise na Čistu srijedu u **8:00 am**, biti će obred pepeljanja. Kako za veliku većinu vas dolazak u našu crkvu neće biti moguć, potičemo vas da odete u lokalnu crkvu te slaveći misu i sudjelujući u ovome obredu započnete ovo milosno vrijeme – korizmu.

POST I NEMRS

Jedan od načina kako pokazujemo pokoru na vanjski način jest post i nemrs. Na Čistu srijedu i Veliki petak je za sve zdrave katolike (od 18. do 60 godine života) **obvezatan post i nemrs**. Ako tko zbog kojega razloga nije u mogućnosti postiti (bolest, starost, nemoć, zdravstveni problemi), post je moguće zamijeniti dobrim djelima, tjelesnim ili duhovnim djelima milosrđa).

Post znači da samo jednom dnevno uzimamo puni obrog, a nemrs znači redovito jesti, ali ne uzimati meso. U ostale petke uzimamo redovite obroke, ali ne meso. U ostale petke uzimamo redovite obroke, ali ne meso. Strogi post i nemrs označava samo uzimanje kruha i vode.

PUT KRIŽA

Kroz korizmu se osobito veže našem narodu vrlo draga pogožnost puta križa. U našoj crkvi ćemo obavljati put križa dva puta tjedno i to **petkom u 8:00 pm (navečer)** te **nedjeljom u 10:30 am (prije mise u 11 sati)**. Sve vas pozivamo da sudjelujete, osobito roditelje koji dovode djecu petkom u Hrvatsku školu.



BLAGOSLOV OBITELJI

U subotu **4. ožujka** nastavljamo s blagoslovom obitelji i to u sljedećim mjestima: Flushing i Whitestone. Nastojati ćemo vas kontaktirati u onom tjednu u kojem vas budemo namjeravali posjetiti. Kod vas ćemo redovito dolaziti subotom. Za blagoslov pripremite blagoslovljenu vodu, svijeću i križ. Javite nam ako već duže vremena nismo bili kod vas.

HRVATSKA ŠKOLA I KOLO GRUPA



Hrvatska škola nastavlja sa svojim redovnim programom svakoga petka u **7:00 pm**. Kolo grupa sa svojim redovnim probama nastavlja **17. ožujka**. Hvala svima, učiteljima, roditeljima, a napose djeci na trudu, žrtvi i zalaganju te čestitamo na lijepom i uspješnom nastupu za Stepinčevo. **Ponosni smo na vas!**

CARDINAL'S APPEAL 2017.



the CARDINAL'S ANNUAL APPEAL

Sharing God's Gifts

Poštovani župljani, pretpostavljamo da ste doбили pismo od našeg Kardinala u kojemu Vas moli da i ove godine pomognete u projektima nadbiskupije. Ovogodišnji cilj naše župe je **\$16,000.00**. Do sada je **40 obitelji/pojedinca** dalo svoj dar (**\$9,685.00**). Dobro je imati na umu da sve što bude preko našega cilja skupljeno vraća se u zajednicu. Molimo Vas da i ove godine budete darežljivi (prema svojim mogućnostima) za potrebe biskupije kao što ste to bili i prijašnjih godina. Hvala!

PONAŠANJE U CRKVI

Crkva je mjesto susreta s Bogom i drugim ljudima. Neka naši susreti prođu u znaku međusobnog poštovanja. Postoji vertikalni odnos (Ja – Bog) i horizontalni odnos (Ja – Ti). Kako se ponašam i kakav je moj stav prema Bogu, te kako se ponašam i kakav je moj stav prema drugim ljudima koji su oko mene.

Ugašen mobitel, usta bez žvakaće gume, molitveno ozdračje, sudjelovanje u molitvi i pjesmama, sve su to načini kako pokazujemo svoje poštovanje i prema Bogu i prema drugima – barem na vanjski način.

UPUTE ZA PARKIRANJE

NEDJELJOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Na 41. i 40. ulici oko crkve, uz to da imate papir na kojem piše „Attending Church Services...”
- Na 10. aveniji uz istočnu stranu do 39. ulice. Na 10. aveniji južnije od 39. ulice s obje strane.
- Na ulicama gdje ima znak „No parking... Except Sundays”.

PETKOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Iza Hrvatskog centra na 40 ulici.
- Na 10. aveniji nakon 7:00pm.

Ishodili smo dopuštenje da se svake nedjelje možete parkirati od 41. do 40. ulice (*Cardinal Stepinac place*) uza zid naše crkve (jedan red vozila) uz obvezno izloženi papir na kojem piše da ste u crkvi. Posebno vas molimo imajmo obzira prema našim starijim župljanima te njima dajmo prednost.



NAPOMENA!

Ukoliko pri parkiranju svojim vozilom blokirate izlaz drugima, stavite svoje ime i broj telefona na koji vas se može kontaktirati!

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Ožujak – March	
5	Danica Dražić, Marija Marić, Anđelka Šetka, Marija Sokić
12	Danica Jelić, Kathy Jurac, Nedjeljka Kusturić, Maryann Lakošeljac, Dumica Pinjušić
19	Marija Grbić, Bernarda Grubić, Anka Kundid, Zora Markota, Đurđica Mičuda

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Veljača – February	
26	Danica Dražić, Mara Lozina, Lovorka Radalj
Ožujak – March	
3	Križni put

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Sanja Bošnjak, tajnica	914/591-9468
Vanessa Bulić	201/703-2534
George Ćorluka, predsjednik	347/236-7387
Janko Ćoza, Kolo grupa KS	914/309-3565
Ana Glavan	929/255-2524
Dijana Kajić	917/841-3825
Nevenka Juko, dr. sv. Krunice	551/482-1837
Šime Jurac	203/570-6575
Maryann Lakošeljac	201/313-5861
Jure Landeka	908/654-5225
Marić Ivan	914/747-1543
Željka Miloš	917/916-4761
Srećka Perak, dopredsjednica	718/323-0708
Renata Pestić, Hrvatska škola KS	201/261-0870
Ruža Skoblar	201/945-6590
Mirko Vrban, dr. Imena Isusova	631/744-4734

Župno financijsko vijeće	
Vlado Marić, Parish Trustees	914/684-0987
Suzi Grimm, Parish Trustees	908/273-8055
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Elvis Čale	917/513-5023
Ante Sučić	203/637-0148
Angie Paša	914/886-8360
Marino Patrk	203/869-5053

8TH SUNDAY IN ORDINARY TIME

There is something wonderfully reassuring about these words of Jesus. He knows how much our sense of security and satisfaction too often depend solely upon the fragile support of human effort alone. He wants us to realize that the only trustworthy support is God's love for us. If only we would listen to the words of Jesus and notice how solicitous he is for even the smallest of creatures. It is the power of faith that enables us to tap into that divine source of goodness which consoles and liberates endlessly. Authentic faith is not limited to affirming the statements of a creed. Real faith is something that we pray for and yearn for. It is a gift that can change everything.

It is said that Pope John XXIII, when visiting a group of seminarians in Rome and knowing that he was dying from cancer, said to them: "My dear students. Every day is a good day - a good day for living and a good day for dying!" He could never have said that dying was a good day if he had not blest every day in his long life, and by now have discovered that he can no longer change this habit. The implication is that one must take time in the easy days to bless the goodness of God's world so that when the dark days come one can scarcely know anything so clearly as the blessing of another good day. Faith also enables us to discover goodness in the most unexpected places. I discovered this when, as a little boy, I went with my mother to visit an aunt. I soon discovered that I was not interested in their conversation so I began walking around and soon discovered my aunt's flower bed. I admired its beauty and noticed how carefully it was cared for. Suddenly my jaw dropped as I noticed in the center of the flower bed a very large specimen of wild carrot. As a farm boy, I recognized it immediately as a nasty weed. About that time my mother and aunt came along and I was dumbfounded to hear my aunt point to my "weed" and say to my mother, "I want you to notice in particular this wonderful specimen of Queen Anne's Lace." My "weed" just happened to have two names! Jesus tells us that the gift of faith enables us to find beautiful flowers where we thought there were only weeds. "Therefore I tell you, do not worry about your life, what you will eat [or drink], or about your body, what you will wear. Is not life more than food and the body more than clothing? Look at the birds in the sky; they do not sow or reap, they gather nothing into barns, yet your heavenly Father feeds them. Are not you more important than they" (Matthew 6:25-26)?

KALENDAR DOGAĐANJA 2017.

- **Nedjelja, 26. veljače**
Zajednička proslava obljetnice brakova
- **Srijeda, 1. ožujka**
Čista srijeda – Početak korizme
- **Ponedjeljak, 13. ožujka**
Hodočašće u Svetu zemlju
- **Nedjelja, 9. travnja**
Cvjetnica – Nedjelja muke Gospodinove
Prodaja kolača društva sv. Krunice
- **Četvrtak, 13. travnja**
Veliki četvrtak
- **Petak, 14. travnja**
Veliki petak
- **Subota, 15. travnja**
Velika subota
- **Nedjelja, 16. travnja**
Uskrs
- **Subota, 6. svibnja**
Hodočašće Društva svete Krunice
- **Subota, 13. svibnja**
Majčin dan
- **Nedjelja, 28. svibnja**
Prva pričest
- **Nedjelja, 11. lipnja**
Sveti Ante – Prvi župni piknik





Obljetnice i ovogodišnji sljavočlenici



Kad bih sve jezike
ljudske govorio i
anđeoske,
a ljubavi ne bih imao,
bio bih
mjed što ječi ili cimbal
što zveči.
Kad bih imao
dar prorokovanja i
znao sva otajstva i sve
spoznanje;
i kad bih
imao svu vjeru da bih
i gore premještao, a
ljubavi ne bih imao –
ništa sam!
I kad bih
razdao sav svoj imutak
i kad bih predao tijelo
svoje da se sažeže,
a ljubavi ne bih imao –
ništa mi ne bi koristilo.

60 godina braka

*Miljenko i Dumica Pinjušić
Josip i Ana Radelić*

55 godina braka

Križan i Rozy Peroš

50 godina braka

*Josip i Anđelka Šetka
Miho i Ivanka Vuletić
Ante i Nedjeljka Kusturić
Božo i Mileva Musap
Marijan i Slavka Stulić*

45 godina braka

*Ivica i Dana Dražić
Josip i Iva Čale*

40 godina braka

Petar i Janja Gospić

35 godina braka

Ljubo i Šima Perić

30 godina braka

Ivica i Dijana Kajić

25 godina braka

*Davor i Marija Jukić
Zdravko i Ivana Maglić
Željko i Lucija Miličević
Ivan i Ana Marić
Ivan i Zora Markota
Damir i Ana Glavan
Antony i Dina Picinić*

20 godina

Mladen i Irena Škoda

10 godina

*Dario i Andrea Čuljak
Marko i Maria Svečak*

Ljubav je
velikodušna,
dobrostiva je ljubav,
ne zavidi,
ljubav se ne
hvasta,
ne nadima se;
nije nepristojna,
ne traži svoje,
nije razdražljiva,
ne pamti zlo;
ne raduje se
nepravdi,
a raduje se istini;
sve pokriva,
sve vjeruje,
svemu se nada,
sve podnosi.
Ljubav nikad ne
prestaje.